Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 [0) 6331 1453 100 ) “

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 , HEPCO&
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: ww.hepco-becker.da

Schutz- und Zierbligel
HONDA VT 750 D2 Black Widow

Artikel-Nummer: 501.918 00 02 chrom

Z 7\
Montagehinweise

Anzahl Bezeichnung Pos.Nr.
1 Schutz- und Zierbigel links @
1 Schutz- und Zierbugel rechts ®
1 U-Biigel @
2 Sechskantschrauben M 8 x 16 ®
2 ®
2 ©

Befestigung oben (A)

Sprengringe @ 8,4 mm
U-Scheiben @ 8,4 mm @

Befestigung mittig (B): 1 Haltestrebe ®
1 Gewinde U-Bligelschelle M 8
Lange 56 mm O10)]
2 Linsenkopfschrauben M 8 x 25 ®
4 Sprengringe & 8,4 mm ®
4 U-Scheiben & 8,4 mm 0]0)
4  Hutmuttern M 8 0l
Befestigung unten (C): 1 Gewindestange M 10 x 235 mm @
1 Aludistanz @ 18 x @11 x 12 mm
linksseitig 016
2 Sprengringe @ 10,5 mm )]
2 U-Scheiben @ 10,5 mm (010)
2 Hutmuttern M 10 0]

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



